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Ο Γ. Μασούτης νέος πρόεδρος στο ΕΒΕΘ – Στην
κορυφή της ατζέντας ΟΛΘ, μετρό, αεροδρόμιο
“Μακεδονία”

2017/12/06 13:13 στην κατηγορία ΟΙΚΟΝΟΜΙΑ

Ο Γιάννης Μασούτης, επικεφαλής του συνδυασμού «Νέο Επιμελητήριο», είναι ο νέος
πρόεδρος του Εμπορικού και Βιομηχανικού Επιμελητηρίου Θεσσαλονίκης,
παραλαμβάνοντας τη «σκυτάλη» από τον Δημήτρη Μπακατσέλο.

Στις εκλογές που διεξήχθησαν στις 4 και 5 Δεκεμβρίου, το «Νέο Επιμελητήριο»
αναδείχτηκε πρώτη δύναμη καταλαμβάνοντας ποσοστό 91,2% και 37 έδρες, ενώ η 
«Πρωτοβουλία Ανασυγκρότησης Επιμελητηρίου» με επικεφαλής τον κ. Γιώργο
Καλανδρέα έλαβε ποσοστό 8,8% και 4 έδρες.

«Μέσα σε μια ιδιαίτερα δύσκολη περίοδο για τη χώρα, οικονομικά και κοινωνικά,
ξεκινάμε, όλοι μαζί, μια προσπάθεια να ανεβάσουμε ακόμη πιο ψηλά έναν πολύ
σημαντικό θεσμό της πόλης μας και της ευρύτερης περιοχής της Θεσσαλονίκης, το
Εμπορικό και Βιομηχανικό Επιμελητήριο Θεσσαλονίκης, και να το καταστήσουμε
κυρίαρχο, για να κρατήσουμε την επιχειρηματικότητα στο προσκήνιο και να την
ενισχύσουμε με όλους τους τρόπους», επανέλαβε ο νέος πρόεδρος του ΕΒΕΘ, ο
οποίος διαβεβαίωσε ότι «το ΕΒΕΘ θα συνεχίσει να αξιοποιεί το ρόλο του επίσημου
συμβούλου της Πολιτείας κάνοντας τις αναγκαίες παρεμβάσεις, αλλά και το ρόλο
του βασικού φορέα εκπροσώπησης του επιχειρείν μέσα από συλλογικά όργανα στα
οποία μετέχει προς όφελος της πόλης της τοπικής και εθνικής οικονομίας».

Στις προτεραιότητες του νέου προέδρου είναι η ουσιαστική στήριξη των
επιχειρήσεων-μελών του ΕΒΕΘ με δράσεις όπως:

– Η δημιουργία ειδικής συμβουλευτικής υπηρεσίας για θέματα νομικής, ασφαλιστικής
και λογιστικής φύσεως.

– Η διοργάνωση επιχειρηματικών αποστολών, η συμμετοχή σε διεθνείς εκθέσεις και η
προώθηση συνεργιών μεταξύ ελληνικών και ξένων επιχειρήσεων με στόχο την
ανάπτυξη της εξωστρέφειας των μελών του Επιμελητηρίου.

– Η προώθηση της συμπληρωματικής κατάρτισης των μελών μέσα από διοργάνωση
σεμιναρίων και ημερίδων/συνεδρίων για νέες μεθόδους διοίκησης και προώθησης



αγαθών και υπηρεσιών.

– Η περαιτέρω ανάπτυξη των ηλεκτρονικών υπηρεσιών (e-chamber) που αφορούν
τόσο στις συναλλαγές των μελών με το ΕΒΕΘ και το ΓΕΜΗ για υποβολή
δικαιολογητικών, έκδοση πιστοποιητικών, πληρωμές, όσο και σε υπηρεσίες
προώθησης αξιοποιώντας το portal του ΕΒΕΘ.

Επιπρόσθετα, στην κορυφή της ατζέντας του κ. Μασούτη θα είναι παρακολούθηση 
εκ του σύνεγγυς των μεγάλων έργων που είναι σε εξέλιξη στην περιοχή της 
Θεσσαλονίκης (ΟΛΘ, μετρό, αεροδρόμιο “Μακεδονία”) και η ανάληψη
πρωτοβουλιών για την επιτάχυνσή τους.

Επίσης, όπως ο ίδιος δήλωσε, προτεραιότητα θα δοθεί στην επίλυση των
προβλημάτων που απασχολούν τον επιχειρηματικό κόσμο της Θεσσαλονίκης.

Προς αυτή την κατεύθυνση, θα συνδράμει η αξιοποίηση των δομών του ΕΒΕΘ για την
καταγραφή των ιδιαίτερων προβλημάτων και των απόψεων των μελών του ΕΒΕΘ, με
στόχο την ανάδειξή τους και την τεκμηρίωση των αντίστοιχων αιτημάτων
–προτάσεων προς την Πολιτεία με συνεχείς πιέσεις και προτάσεις προς τα αρμόδια
υπουργεία.

Η συμμετοχή του ΕΒΕΘ σε αναπτυξιακά προγράμματα σε συνεργασία με άλλα
επιμελητήρια και ευρωπαϊκούς επιχειρηματικούς φορείς περιλαμβάνονται επίσης στο
πρόγραμμα της νέας διοίκησης, όπως και η αξιοποίηση και ανάδειξη του ιστορικού
προπολεμικού μητρώου και λοιπού αρχειακού υλικού του ΕΒΕΘ – ενός μοναδικού και
ιδιαίτερα σημαντικού αρχείου.


